

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: саша

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.06.2009 18:25:00

формирования заключения врача: 15.06.2009 18:35:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/96171/answer/96172>



Заключение врача

Уважаемый Саша! Смотря на какие жертвы Вы готовы ради увеличения полового члена. Методов удлинения полового члена предложено очень много. Все методы можно разделить на три группы: вакуумные, тракционные, хирургические. Первые две группы являются нехирургическими, их смысл состоит в длительном «растягивании» органа. На пропагандирование этих методов брошены большие силы рекламных компаний. Но научно до сих пор не доказана их достоверная . Тракционные методы осуществляются с помощью оригинальных Экстендеров, которые также используют принцип растягивания. Если определенные части тела подвергаются воздействию постоянного и продолжительного растяжения, то клетки начинают делиться, увеличивая тем самым объем ткани. Метод тоже не отличается эффективностью. Самый эффективный - хирургический метод. Но Американская Урологическая Ассоциация и другие ведущие профессиональные ассоциации урологов мира считают операции по увеличению полового члена (как удлинение, так и увеличение в ширину) ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫМИ, т.е. не имеющими доказанной эффективности и безопасности. Принимая решение об операции по увеличению полового члена, Вы подвергаете себя риску осложнений и с очень большой вероятностью (более 50%) результаты операции не будут отвечать Вашим ожиданиям.

Решение должны принять только Вы. Взвесьте как следует риск. Удачи.